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Ιερατική Σύναξη της Μητρόπολης Ρεθύμνης στην 
Ιερά Μονή Αρκαδίου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου

Ο Μητροπολίτης Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου κ. Πρόδρομος 
τέλεσε χθες Αρχιερατική Θεία Λειτουργία στο Καθολικό της 
Ιεράς Πατριαρχικής και Σταυροπηγιακής Μονής Αρκαδίου.
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Ο Σεβασμιώτατος συμπαραστάθηκε από τον Καθηγούμενο της Ιεράς Πατριαρχικής 
και Σταυροπηγιακής Μονής Αρσανίου, Πανοσιολ. Αρχιμανδρίτη Ευφραίμ, τους 
Αρχιερατικούς Επιτρόπους της Ιεράς Μητροπόλεως Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου και 
άλλους κληρικούς της Ιεράς Μητροπόλεως. Συμπροσευχήθηκαν ο Καθηγούμενος 
της Ιεράς Μονής Αρκαδίου, Πανοσιολ. Αρχιμανδρίτης Τίτος, και πολλοί κληρικοί 
της Τοπικής Εκκλησίας.

Προ της απολύσεως της Θείας Λειτουργίας, τελέσθηκε Τρισάγιο υπέρ 
αναπαύσεως των εν τη Ιερά Μονή Αρκαδίου ολοκαυτωθέντων, των αοιδίμων 
πατέρων και αδελφών της Μονής, καθώς και των αοιδίμων κληρικών, των 
ιερατευσάντων στην Ιερά Μητρόπολη Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου.

Μετά την απόλυση της Θείας Λειτουργίας, πραγματοποιήθηκε Γενική Ιερατική 
Σύναξη με κεντρικό ομιλητή τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Νέας Κρήνης και 
Καλαμαριάς κ. Ιουστίνο, ο οποίος, με γλαφυρό και ζωηρό λόγο και πλούσια 
παραδείγματα, ανέπτυξε το θέμα: «Το εκκλησιαστικόν φρόνημα του Ιερέως».
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Μετά την εμπεριστατωμένη εισήγηση του Σεβασμιωτάτου κ. Ιουστίνου, 
ακολούθησε εποικοδομητικός διάλογος.

Τέλος, ο Σεβασμιώτατος κ. Πρόδρομος ευχαρίστησε ευγνωμόνως τον υψηλό 
προσκεκλημένο για τους λόγους του και για όλες τις εκδηλώσεις της αγάπης του, 
καθώς και για τον πνευματικό επιστηριγμό, τον οποίο χαρίζει αυτές τις ημέρες 
στην Ιερά Μητρόπολη Ρεθύμνης.

Ακολούθησε πλούσια μοναστηριακή φιλοξενία από πλευράς της Ιεράς Μονής 
Αρκαδίου προς όλους τους κληρικούς της Ιεράς Μητρόπολης Ρεθύμνης, προς τους 
οποίους διανεμήθηκαν πρόσφατες εκδόσεις βιβλίων.



Τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Νέας Κρήνης και Καλαμαριάς κ. Ιουστίνο, κατά 
την παρεπιδημία του στην Ιερά Μητρόπολη Ρεθύμνης, συνοδεύουν ο 
Πανοσιολογιώτατος Αρχιμανδρίτης κ. Χρυσόστομος, εκ της Κουτλουμουσιανής 
Σκήτης του Αγίου Όρους, και ο Αρχιδιάκονος του Σεβασμιωτάτου κ. Αυγουστίνος.



  











  





  








